
Par défaut, la date de validation est de 10 jours ouvrés après emission du plan. Sans notification écrite, le plan est considéré comme validé.
Ce document est la propriété exclusive de LAMECOL, sa communication à des tiers, sa reproduction

et son exploitation sont strictement interdites sans notre autorisation.

Etudes et Réalisations
Charpentes en Bois Lamellé Collé

Ossature Bois
Murs Manteaux - Façades Rideaux

17 rue du Pré Meunier - 33610 
Canéjan

Tél: 05 56 47 33 27
Fax: 05 56 97 87 77

Adresse chantier :

TITRE DU PLAN :

AFFAIRE :

CARNET DE DETAILS

ø 10/03/2020 Création du plan

Ind. Date: Modifications:

Cotation : mm Echelle : 1/10

Dessiné par Vérifié par

M.DU S.Y

... ......

P10
PLAN N° :

..

..

..

..

...

...

...

...

... ...

... ...

...

... ...

.. ...

...

...

...

...

Responsable chantier:

Maître d'Ouvrage Maître d'Oeuvre Bureau de contrôle

Tél: 05.57.80.87.00 Fax:

6, Av Pasteur BP 110

33 271 FLOIRAC

Tél: 09.75.78.11.55 Fax:

2, rue des trois CONILS

33 000 BORDEAUX

Tél: 06.10.95.19.02 Fax:

Avenue de Canteranne

33 608 PESSAC

CHARPENTE

...

ø

41
 9

03

L. DAUDIGNY
LÉ

GE
ND

E

Classe du bois lamellé collé : BLC GL24 sauf indications contraires

Classe du bois massif et contrecollé : BM et CC C24 sauf indications contraires

Classe de traitement des bois :

Classe des aciers : S235 sauf indications contraires

Finition des bois : SANS LASURE (éléments intérieurs non visibles)

CARACTÉRISTIQUES DU PROJET

Classe 2 - éléments intérieurs

Finition des aciers : Thermolaquage GRIS (charpente intérieure)

Tous les sabots et équerres standards sont de marque SIMPSON en acier galvanisé.

Les pointes de 4,2x50 sont de marque GUNNEBO, pointes crantées électrozinguées.

LC: Bois lamellé collé
BM: Bois massif
CC: Contrecollé
TAC: Traité à coeur Classe GL24h
CF: Contrefleche
BLS: Boulon
RDLS: Rondelle
PTS: Pointe
TRF: Tirefond

PS0: Repère de Préscellement N°0

CHV: Cheville
BRC: Broche

BRC-AF: Broche Auto-Foreuse (type SFS)

F00: Repère de Ferrure N°00
TM00: Repère de Tirant Métallique N°00

CRPN : Crampon

Classe 3 - éléments extérieurs exposés

GALVANISATION A CHAUD (éléments éxtérieurs)

BTP ConsultantsGA&A GADRATVille de FLOIRAC - Service Technique

daudignylaurent@lamecol-dl.fr

Rue Léon BLUM

FLOIRAC 33271( )

LEON BLUM

FLOIRAC33271

Niv Fini : +/- 0 = XXX NGF



LAMECOL
17 rue du Pré Meunier

ZA du Courneau
33610 CANEJAN
Tél: 05.56.47.33.27
Fax: 05.56.97.87.77

Déssiné par : M.DU Vérifié par : L.DEch :---Indice : 1/10°ø

Chantier :

Rep

N°  affaire :
Objet :

Zone : Préau ELEMENTAIRE

2page :

Plan de repérage

41 903
LEON BLUM



60
50

14
0

371

1278 feuillure LED 

2260

40396526526526123 124

17
6

60

-920

+2836 Lattis arba 

+2567

+2976 Lattis panne 
+3074

14
0

60 100 60
220

-870

50
85

-1860

94
0

400
 F20 (x2):

 Ferrure de pied:

15
0

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. AVol. exp:

3 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

A

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. A

TN

AS Massif BA

F21

P-97

F44

Bd-80x140-GL24hs

F20

P-107

Pt
 IV

-9

P-107

A IV-21

F10

F20

P-107
P-95

F44-Ai

A

E-34
E-33 E-33 E-32

Pt
 IV

-9

P-107

F10

F44

Bd
-8

0x
14

0-
G
L2

4h
s

P-97

P-107

A IV-21

P-107

E-34

E-33

P-95

E-33

E-32

A

- 2 Broches ø 12x85 (poteau)
- 2 BLS ø 12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 Broches ø12x85 (Arba)
- 2 BLS ø 12x110 + 2 RDLS  (Arba)

F21 (x1):
- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Arba)
- 2 BLS ø 12x110 + 2 RDLS  (Poteau)

F44 (x1):
- 2 BLS ø 12x110 + 2 RDLS  (Poteau)

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

POIDS PORTIQUE COMPLET: 110 kgs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

698 Feuillure LED 

337
15

0

40396526526120
1608

-830

-1020

-780

+2976

+2707

60
17

6

400

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. BVol. exp:

4 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

B

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. B

A IV-19

-830

Bd
-8

0x
14

0-
GL

24
hs

Pt
 IV

-8

-1020

F20

P-104

F21

P-104

F44

F20

F09

P-104

B

F44-Ai

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

POIDS PORTIQUE COMPLET: 92 kgs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

40396526526120
1608

698 Feuillure LED 

337
400

-690
-640

-1470

+2976
+3045

+2715

60
17

615
0

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. CVol. exp:

5 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

C

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. C

Bd
-8

0x
14

0-
GL

24
hs

F20

P-103
P-103

F21

F08

F40

P-103

Pt
 IV

-7

A IV-19

F20

P-108

C

F40-Ai

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

POIDS PORTIQUE COMPLET: 98 kgs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

120 526 526 396 40

1608

-570
-520

-1020

+2976

+2707

+3045

698 Feuillure LED 

337
15

0

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. DVol. exp:

6 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

D

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. D

Pt
 IV

-6

P-105

A IV-19

F07

F20

F20

F44
F21

P-105 P-105
P-108

D

F44-Ai

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

POIDS PORTIQUE COMPLET: 93 kgs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

-460 TN 

-1020

+2976

+2715

400

50
0

15
0

698 Feuillure LED 

337

40396526526120
1608

+3045

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. EVol. exp:

7 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

E

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. E

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

F40F21

F20

P-102P-102

A IV-19

Pt
 IV

-5

F06

F20

P-102P-109

F40-Ai

E

POIDS PORTIQUE COMPLET: 92 kgs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

120 526 526 396 40

1608

400

698 Feuillure LED 

337

-340

-1020

+2976
+3045

+2707

50
0

15
0

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. FVol. exp:

8 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

F

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. F

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

  -340.0

P-106

F44

P-106

F05

F20

Pt
 IV

-4

A IV-19 F21

F20

P-106
P-109

F44-Ai

F

POIDS PORTIQUE COMPLET: 93 kgs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

40396526526120
1608

-170
-220

-1020

+2976
+3045

+2715698 Feuillure LED 

337
15

0

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. GVol. exp:

9 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

G

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. G

-220

-1020

A IV-19

Pt
 IV

-3

F20

F21 F40

F20

F04

P-101

Bd
-8

0x
14

0-
GL

24
hs P-101P-101

G

F40-Ai

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

POIDS PORTIQUE COMPLET: 92 kgs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

698 Feuillure LED 

337

4039652644681120
1608

17
6

60

-200

-300

+2976

+2707

+3045

400

15
0

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. HVol. exp:

10 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

H

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. H

-200

-300

Bd
-8

0x
14

0

F44F21
A IV-19

P-101

F20

F03

Pt
 IV

-2

F20

P-101 P-101 P-101

F44-Ai

H

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

POIDS PORTIQUE COMPLET: 82 kgs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

-200
-300

+2976

+2715

3119

40396526446526526529130

1978 Feuillure LED 

381
500

50
0

+3112

15
0

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. iVol. exp:

11 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

i

N°  affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. i

F40
F21

P-101

F24

F03

Pt
 IV

-1
3

P-100

A IV-25

F24

P-101

A IV-31

P-94 P-101P-96
Bd-80x140-GL24hs

P-101

i

F40-Ai

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

POIDS PORTIQUE COMPLET: 110 kgs



35
9

51
1

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

41
8

12
0

50
31

38
78

 Fe
uill

ure
 LE

D 

40
2

-30
0

-15
0

+2
98

7

+2
84

9

+2
73

4

+2
84

9

115

+3
21

0

 Fe
rru

re d
e p

ied
:

60
60

10
0

85 50

22
0

155 60

 30
0 

80

60 50 131 100 131 50

+2
74

7

55
0

150

Vu
e:

Ec
he

lle
:

F 1:
20

Po
rt.

 J
Vo

l. 
ex

p:

12
 d

e 
26

M
.D

U
10

.0
3.

20
20

D
és

si
né

 p
ar

:
Ec

h:
In

di
ce

:
1/

20
ø

C
ha

nt
ie

r :
G

S 
LE

O
N

 B
LU

M
, F

LO
IR

A
C

J

N
° 

af
fa

ire
 :

41
 9

03
O

bj
et

:
Zo

ne
:

Pr
éa

u 
M

AT
ER

N
EL

LE

pa
ge

:

Po
rt.

 J

-2
00

Bd
-8

0x
14

0-
GL

24
hs

-3
00

F2
8F2

8
A 

IV
-2

8

Pt IV-16

F2
1

F3
4

F1
1

P-
91

P-
72

P-
67

P-
84

P-
52

P-
78

P-
60

P-
47

F4
1

P-
40

F4
2

R-
11

5x
45

0-
GL

28
h

J

- 2 
BL

S ø
12

x11
0 +

 2 R
DL

S  (
Po

tea
u)

- 4 
che

vill
es H

ILT
I HS

T3
-M

12
x11

5

PO
ID

S P
OR

TIQ
UE

 C
OM

PL
ET

:
16

0 k
gs



 Fe
rru

re d
e p

ied
:

60
60

10
0

85 50

22
0

49
88

148 60 -20
0

-15
0

-30
0

+3
08

9

+2
98

1

+2
84

9

80
+2

74
7

41
8

52
0

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

29
5

13
2

Vu
e:

Ec
he

lle
:

F 1:
20

Po
rt.

 J
1

Vo
l. 

ex
p:

13
 d

e 
26

M
.D

U
10

.0
3.

20
20

D
és

si
né

 p
ar

:
Ec

h:
In

di
ce

:
1/

20
ø

C
ha

nt
ie

r :
G

S 
LE

O
N

 B
LU

M
, F

LO
IR

A
C

J1

N
° 

af
fa

ire
 :

41
 9

03
O

bj
et

:
Zo

ne
:

Pr
éa

u 
M

AT
ER

N
EL

LE

pa
ge

:

Po
rt.

 J
1

-2
00

-3
00

A 
IV

-2
5

F1
1

F3
1

F4
1

F3
1

A 
IV

-3
1

F3
2

Pt IV-18

P-
75

P-
80

P-
63

P-
86

P-
48

P-
93

P-
68

P-
54

P-
42

F4
2

J1

- 2 
BL

S ø
12

x11
0 +

 2 R
DL

S  (
Po

tea
u)

PO
ID

S P
OR

TIQ
UE

 C
OM

PL
ET

:
16

0 k
gs



 Fe
rru

re d
e p

ied
:

60
60

10
0

85 50

22
0

-20
0

-30
0

+2
98

5

+2
84

9

+3
17

8

50
30

55
0

600

150

35
2

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

41
8

12
0

Vu
e:

Ec
he

lle
:

F 1:
20

Po
rt.

 J
2

Vo
l. 

ex
p:

14
 d

e 
26

M
.D

U
10

.0
3.

20
20

D
és

si
né

 p
ar

:
Ec

h:
In

di
ce

:
1/

20
ø

C
ha

nt
ie

r :
G

S 
LE

O
N

 B
LU

M
, F

LO
IR

A
C

J2

N
° 

af
fa

ire
 :

41
 9

03
O

bj
et

:
Zo

ne
:

Pr
éa

u 
M

AT
ER

N
EL

LE

pa
ge

:

Po
rt.

 J
2-2

00

-3
00F4
1

F1
1

F3
0

F2
9

F2
9

A 
IV

-2
9

P-
61

Pt IV-17

P-
53

P-
79

P-
85

P-
66

P-
46

P-
73

P-
90

P-
41

F4
2

Bd-80x140-GL24hs
F4

2-
Ai

J2

- 2 
BL

S ø
12

x11
0 +

 2 R
DL

S  (
Po

tea
u)

- 4 
che

vill
es H

ILT
I HS

T3
-M

12
x11

5

PO
ID

S P
OR

TIQ
UE

 C
OM

PL
ET

:
16

0 k
gs



 Fe
rru

re d
e p

ied
:

60
60

10
0

85 50

22
0

-20
0

-15
0

-30
0

+2
98

5

41
8

52
0

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

34
8

12
0

50
30

150

152 60

80
+2

74
7

55
0

600

+3
17

8

Vu
e:

Ec
he

lle
:

F 1:
20

Po
rt.

 J
3

Vo
l. 

ex
p:

15
 d

e 
26

M
.D

U
10

.0
3.

20
20

D
és

si
né

 p
ar

:
Ec

h:
In

di
ce

:
1/

20
ø

C
ha

nt
ie

r :
G

S 
LE

O
N

 B
LU

M
, F

LO
IR

A
C

J3

N
° 

af
fa

ire
 :

41
 9

03
O

bj
et

:
Zo

ne
:

Pr
éa

u 
M

AT
ER

N
EL

LE

pa
ge

:

Po
rt.

 J
3

-2
00

Bd-80x140

-3
00

P-
49

F3
0

Pt IV-17

F4
1

A 
IV

-2
9

F1
1

P-
69

F2
9

F2
9

P-
55

P-
87

P-
81

P-
74

P-
62

P-
92

P-
43

F4
2

J3

- 2 
BL

S ø
12

x11
0 +

 2 R
DL

S  (
Po

tea
u)

PO
ID

S P
OR

TIQ
UE

 C
OM

PL
ET

:
16

0 k
gs



 Fe
rru

re d
e p

ied
:

60
60

10
0

85 50

22
0

-20
0

-15
0

-30
0

+2
98

1

+2
84

9

148 60 +2
74

7

55
0

600

49
71

41
3

52
5

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

51
8

27
7

13
2

+3
09

1

191

Vu
e:

Ec
he

lle
:

F 1:
20

Po
rt.

 J
4

Vo
l. 

ex
p:

16
 d

e 
26

M
.D

U
10

.0
3.

20
20

D
és

si
né

 p
ar

:
Ec

h:
In

di
ce

:
1/

20
ø

C
ha

nt
ie

r :
G

S 
LE

O
N

 B
LU

M
, F

LO
IR

A
C

J4

N
° 

af
fa

ire
 :

41
 9

03
O

bj
et

:
Zo

ne
:

Pr
éa

u 
M

AT
ER

N
EL

LE

pa
ge

:

Po
rt.

 J
4

-2
00

-3
00

F3
1

Pt IV-18

F4
1

P-
65

F1
1

F3
2

P-
51

A 
IV

-3
0

F3
1

P-
58

P-
88

P-
77

P-
70

P-
82

P-
56

P-
44

F4
2

J4

F4
2-

Ai

- 2 
BL

S ø
12

x11
0 +

 2 R
DL

S  (
Po

tea
u)

- 4 
che

vill
es H

ILT
I HS

T3
-M

12
x11

5

PO
ID

S P
OR

TIQ
UE

 C
OM

PL
ET

:
16

0 k
gs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

40396526446526526541130
3130

-200

-300

+2976

+2715

+3113

17
6

60

60
1978 Feuillure LED 

381
500

15
0

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. KVol. exp:

17 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

K

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. K

Bd
-8

0x
14

0

-200

-300

P-127

F24

F40

F21

Pt
 IV

-1
3

A IV-26 F24

P-112

F03

P-114
P-127

P-127
P-127

K

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

POIDS PORTIQUE COMPLET: 110 kgs



50 75 50 75 50

300

-70

-300

+2976
+3046

50
85

60
60

60
60

698 Feuillure LED 

334

1638

14
0

400

15
0

436526556120

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. LVol. exp:

18 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

L

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. L

F02

-120

-300

F20A IV-23

Pt
 IV

-1
2

F21

F20
P-137

Bd
-8

0x
14

0

P-133
P-127

P-133
P-127

L

POIDS PORTIQUE COMPLET: 110 kgs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

698 Feuillure LED 

461

40526526526120
1738

15
0

50
0

-20

-200

+2970
+3045

+271560

271400

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. MVol. exp:

19 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

M

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. M

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

Bd
 8

0x
14

0

F50

F21

P-131

A IV-20

F20

F20

P-131 P-131

F01

Pt
 IV

-1
M

F50-Ai

PO
TE

AU
 C

HA
RP

EN
TE

 BO
UR

LO
TO

N

POIDS PORTIQUE COMPLET: 90 kgs



566526526120

698 Feuillure LED 

461

1738

 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

-200

-20

+2970
+3045

+271560

271400

15
0

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. NVol. exp:

20 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

N

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. N

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

Bd
-8

0x
14

0-
BM

A IV-20

Pt
 IV

-1

F01

P-132 P-132

F20

F21

P-132

F50

F20

N

F50-Ai

PO
TE

AU
 C

HA
RP

EN
TE

 BO
UR

LO
TO

N

POIDS PORTIQUE COMPLET: 90 kgs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

40526526526120
1738

400
50

0

698 Feuillure LED 

461

-20

-200

+2970
+3045

+271560

15
0

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. OVol. exp:

21 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

O

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. O

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

Pt
 IV

-1

F20

F20

F50

P-120

F01

F21
A IV-20

P-125

Bd
-8

0x
14

0-
BM

P-128

O

F50-Ai

PO
TE

AU
 C

HA
RP

EN
TE

 BO
UR

LO
TO

N

POIDS PORTIQUE COMPLET: 90 kgs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

761743743833120
3200

2078 Feuillure LED 

411

16
8

60

60

-20

-200

+2971

+2662

+3072

200500

15
0

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. PVol. exp:

22 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

P

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. P

-20

-200

F26

F43

P-134

Pt
 IV

-1
4

P-135

A IV-27

F26

F01

P-130

F27

P-129

Bd
-8

0x
14

0

P

F43-Ai

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

POIDS PORTIQUE COMPLET: 130 kgs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

698 Feuillure LED 

461

40528526524120
1738

50
0

-20

-200

+2970
+3045

+2715

271400

15
0

60

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. QVol. exp:

23 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

Q

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. Q

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

  -20.0

  -200.0

F20

  -20.0

F21

F01

Pt
 IV

-1

F50

P-117P-135
P-148

A IV-20

F20

P-121

Q

F50-Ai

PO
TE

AU
 C

HA
RP

EN
TE

 BO
UR

LO
TO

N

POIDS PORTIQUE COMPLET: 90 kgs



698 Feuillure LED 

457
400

4098609490380120
1738

15
0

50 75 50 75 50

300

85
60

60
60

60

-20

-200

+2996
+3060

50
0

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. RVol. exp:

24 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

R

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. R

F22

A IV-22
F23Bd

-8
0x

14
0

F02

Pt
 IV

-1
0

F22

P-149P-119
P-122

R

POIDS PORTIQUE COMPLET: 120 kgs



40526526526120
1738

400

50
0

698 Feuillure LED 

461

15
0

5075507550

300

85
60

60
60

60

-20

-200

+2970
+3045

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. SVol. exp:

25 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

S

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. S

A IV-24 F20

F20

Pt
 IV

-1
1

F02

F21

P-126P-126
P-126

Bd
-8

0x
14

0

S

POIDS PORTIQUE COMPLET: 120 kgs



 Ferrure de pied:6060 100

85
50

220

461

698 Feuillure LED 

40526526526120
1738

400 271

-20

-200

+2970
+3045

+2715
60

15
0

Vue:
Echelle:

F
1:20

Port. TVol. exp:

26 de 26M.DU10.03.2020 Déssiné par:Ech:Indice: 1/20ø

Chantier : GS LEON BLUM, FLOIRAC

T

N° affaire : 41 903
Objet:

Zone: Préau MATERNELLE

page:

Port. T

- 2 BLS ø12x110 + 2 RDLS  (Poteau)
- 4 chevilles HILTI HST3-M12x115

F50

Pt
 IV

-1

F20

F21

F20

P-118

A IV-20

F01

P-124
P-151

Bd
-8

0x
14

0 V

T

F50-Ai

POIDS PORTIQUE COMPLET: 90 kgs


